

В чем ваше преимущество?

И как вернуть все, что нажито непосильным трудом

Мы опасаемся за свою жизнь и жизни близких людей. С рождения нам делают прививки, чтобы уберечь от тяжелых болезней. Хотя, возможно, многие из нас никогда не встречают носителей этих болезней, так что случай заразиться может и не представиться. Но мы все равно страхуемся. Потому что, как говорится, знал бы, где упадешь, соломку бы подстелил. И уж, конечно, мы опасаемся за сохранность своего имущества. Бережем свои холодильники, телевизоры и другую технику, купленную на с таким трудом заработанные деньги. Мы ставим железные решетки на окна, железные двери, проводим сигнализации, оснащаем двери подъездов домофонами. Тратим на это немалые деньги... Но, как показывает практика, все эти меры малоэффективны.

Люди получают деньги, а вы?

Увы, если уж кому-то очень сильно надо вас ограбить, он обязательно это сделает. Тем более что, загромождая различными способами пути к вашей квартире, вы рискуете сами

оказаться в собственной ловушке. А вдруг пожар? Вы на работе, а в квартире закоротила проводка? Дом горит, а пожарные не могут пробраться внутрь. В этом случае вы теряете все, что находится в квартире. Умные люди страхуют свое имущество. Например, писатель-сатирик Михаил Жванецкий застраховал свой «Мерседес» в группе от рисков «угон» и «ущерб» на \$ 89 тысяч, и (не поверите) через два дня автомобиль был угнан после разбойного нападения на писателя. И Жванецкий спокойно получил свои 89 тысяч долларов.

Каждый день в области происходит по пять пожаров

Страхование это, пожалуй, единственный надежный способ сохранения своего имущества. И этому способу достаточно много лет. Как это ни странно, но и по сей день только страховка частично или в полной мере может компенсировать ваши потери. Заплатив небольшой страховой взнос, вы получаете возможность получать денежную или иную, предусмотренную договором, помощь.

В последнее время, когда резко участились случаи наводнений, пожаров и других стихийных бедствий, роль страхования особенно возросла. Ущерб от ежегодных весенних наводнений в нашей области приносит убытки в сотни миллионов рублей, люди теряют жилье, надворные постройки, машины, урожай. А все это можно было вовремя застраховать. По данным УМВД по Томской области, ежедневно в регионе происходит в среднем по пять пожаров, различного рода краж и грабежей намного больше.

Уверенность за копейки

Полагать, что с вами ничего не случится, конечно, можно, но по меньшей



Почему именно Коместра?

Страховая корпорация «Коместра» на сегодняшний день - одна из ведущих страховых компаний Томского региона. Согласно рейтингам Центрального банка РФ «Коместра» - лидер страхового рынка Томской области. Так, за первое полугодие этого года «Коместра» заняла первое место в Томской области по страховым выплатам и второе - по сборам страховых платежей, которые каждый год 250-300 тысяч томичей отдадут «Коместре» за возможность быть гарантированно спокойным и уверенным в своем будущем. Это и есть наивысший показатель доверия к компании.

А теперь посмотрим на недавно вышедший из печати регулярный полноцветный альбом «Коместры» под названием

«Крупные страховые выплаты» (также размещен на сайте www.komestra.tomsk.ru). В нем нас, настоящих и будущих страхователей, извещают о том, что за последние 10 лет активной работы на рынке компания «Коместра» по страховым событиям выплатила почти 863 миллиона рублей. Это примерно 500-550 владельцев полисов каждый месяц получают в общей сумме около 20 миллионов рублей. Ну что тут скажешь, весьма внушительная цифра.

На правах рекламы

мере это недальновидно. Итак, вы решили застраховать свой дачный дом, баню, квартиру или домашнее имущество. Как это сделать и сколько это стоит?

Застраховать свое имущество, дом, дачу или квартиру, например, в «Коместра-Томь» стоит совсем недорого. Всего от 0,5 % до 2,5% от стоимости имущества или недвижимости в год. Если ваш садовый домик стоит 100 тысяч рублей, полис будет стоить 1,5 тысячи рублей в год. Причем страховку можно оплачивать в рассрочку. Зато заплатив эти деньги, вы будете уверены, что если ваш домик, не дай бог, сгорит, будет залит паводком или разрушен ураганом, вы без труда восстановите утраченное, получив компенсацию ущерба. А если речь идет о квартире, внутренняя отделка которой безнадежно испорчена пожаром или затоплением, может, трубу соседа прорвало, вы сможете заново отремонтировать ваше жилье практически без дополнительных расходов.

При желании, можно застраховаться по полному пакету рисков: от пожара, стихийного бедствия, проти-

воправных действий третьих лиц (воровство, грабежи), затопления в результате аварии систем тепло- и водоснабжения. А можно выбрать только интересующий вас риск. Для клиентов, страхующихся не первый год, в «Коместра-Томь» работают скидки. Каждый новый год эти скидки сохраняются, накапливаются и вырастают. А если вы уже застраховались в «Коместра-Томь», например, от клещевого энцефалита, то при страховке имущества вам тоже предоставляется солидная скидка.

Семья получила 700 тысяч за сгоревший дачный домик

Например, недавно близ Томска сгорел небольшой дачный домик, владелец которого заблаговременно его застраховал. В итоге погорельцы получили от «Коместры» выплату 700 тысяч рублей. А это, согласитесь, немалое подспорье для людей, оставшихся без дачного строения.

За последнее время страховая компания сделала несколько десятков вы-

плат клиентам, у которых пострадали дачные домики. Немаловажно и то, что выплату по страховке клиент получает в минимальные сроки. Буквально в течение 10-15 дней после того, как предоставит документы, подтверждающие факт наступления страхового события. Это справка из УМВД, если имущество сгорело или из управляющей компании (ТСЖ), если ваша квартира была затоплена.

Кроме квартир, домов и других даже недостроенных построек, можно застраховать любые вещи, будь то мебель, одежда, бытовые электроприборы и т.д.

Можно застраховать свои вещи даже на тот случай, если в вашем доме произойдет пожар, а при его тушении пожарные зальют ваши вещи водой, что, как правило, они и совершают. После такой промывки ваше имущество будет наверняка безнадежно испорчено. Нужно будет срочно выискивать средства для покупки новых диванов, ковров, чайников. Вот тут-то вам и поможет «Коместра».

Если вы, конечно, вовремя застраховались.

Алексей ФАТЕЕВ